
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Köckte                                                                10. August 2015 

  

 
 
 
 
 
Niederschrift 3. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Köckte 
 
 
 Sitzungstermin: Montag, 08.09.2014 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:50 Uhr 
 Ort, Raum: Köckte, Feuerwehrraum 

Anwesend: 
Herr Henry Seiler  
Herr Torsten Polzin  
Herr Matthias Fricke  
Herr Eric Thieme  
  
Gast  
Frau Dagmar Bauer Stadtverwaltung Gardelegen, MA Grünflächen 
 
Abwesend: 
Frau Martina Lenz  

 
Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und  Feststel-

lung der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates am 07.8.2014 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 Anfragen und Anregungen 

 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest. 
Trotz des fehlenden, entschuldigenden Ratsmitgliedes (Frau M. Lenz) ist der Ortschaftsrat 
beschlussfähig.  

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Es gibt keine Einwendungen. Die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sitzung wird 
zur Abstimmung gestellt. 
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 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der 3. 
Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Köckte. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  4 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
  

Es sind Herr Horst Göring und Herr Harald Wegwarth anwesend, Beide äußerten den 
Ratsmitgliedern ihre Meinung zum Thema Gestaltung des Dorfdreieckes. Sie sind gegen die 
Fällung der alten Fichten. Der Rat nahm dies zur Kenntnis.   

  
  
 TOP 4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und  Feststellung 

der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates am 07.8.2014 
  

Es gibt keine Einwendungen. Die Niederschrift für den öffentlichen Teil der Sitzung wird zur 
Abstimmung gestellt. 
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über 2. Sit-
zung des Ortschaftsrates  der Ortschaft Köckte vom 07.08.2014. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  4 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

Der Ortsbürgermeister informiert über die: 
 
• Jubilare der Rentner, 
• Überprüfung der Straßenlampe, 
• Bauabnahme Gehwegbau Gartenstraße und die 
• Gestaltung des Dorffest 2015 (03. Oktober 2015 - 25 Jahre deutsche  Einheit) 

  
  
 TOP 6 Anfragen und Anregungen 
  

Frau Bauer erklärt den Ortschaftsratsmitgliedern die Planung zur Neugestaltung des Drei-
eckes Dorfmitte. Im diesen Jahr soll die Räumung des Platzes erfolgen. Uneinigkeit besteht 
noch über den Verbleib oder die Fällung der alten Fichten auf dem Platz. Alles andere soll 
erst mal geräumt werden. Der Platz wird im nächsten Jahr neugestaltet. 
 
Der Ortsbürgermeister verlegt die Ortschaftsratssitzung nach außen zur Dorfmitte. 
 
Die Ortschaftsräte sind sich einig über die Räumung. Über den Verbleib oder Nichtverbleib 
der Fichten, oder teilweise Fällung einiger Fichten, wird endgültig in der nächsten Ort-
schaftsratssitzung entschieden. 
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Der Ortsbürgermeister verlegt die Sitzung wieder in den Versammlungsraum der Feuer-
wehr. 
 
Weitere Anfragen und Anregungen gibt es nicht. 

  
  
 
Henry Seiler 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Köckte und 
Protokollant 


